



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2019
SELEÇÃO DE TUTORES PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET)
(GRUPO PET – AGRONOMIA)

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, neste ato representada pelo seu Pró-Reitor, torna pública **retificação** do edital contendo as condições e os procedimentos para seleção de docente para ingresso na condição de tutor do grupo PET Agronomia.

I – Fica desconsiderado o conteúdo da 2ª Retificação deste edital;

II – No item “8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO”, onde se lê:

ATIVIDADE	DATA / HORA / LOCAL
Instituição da Comissão de Seleção pela Direção da FCA	Até o dia 30/01/2019
Análise do Projeto de Atividades e do Currículo da plataforma <i>Lattes</i> / CNPq pela Comissão de Seleção	A serem definidos internamente pela Comissão de Seleção
Divulgação do Resultado Parcial	18/02/2019 – Página da PROEG
Prazo para Recursos	19 e 20/02/2019, das 08 às 12h e das 14 às 17h – Secretaria da FCA
Divulgação do Resultado Final	21/02/2019 – Página da PROEG

Leia-se, com a alteração grifada em vermelho:

ATIVIDADE	DATA / HORA / LOCAL
Instituição da Comissão de Seleção pela Direção da FCA	Até o dia 30/01/2019
Análise do Projeto de Atividades e do Currículo da plataforma <i>Lattes</i> / CNPq pela Comissão de Seleção	A serem definidos internamente pela Comissão de Seleção
Divulgação do Resultado Parcial	18/02/2019 – Página da PROEG
Prazo para Recursos	19 e 20/02/2019, das 08 às 12h e das 14 às 17h – Secretaria da FCA
Divulgação do Resultado Final	25/02/2019 – Página da PROEG

III – Os demais itens do edital permanecem inalterados, mantido o conteúdo da 1ª Retificação.

Manaus, 22 de fevereiro de 2019.

David Lopes Neto
Pró-Reitor de Ensino de Graduação